Matematika A2c 2. zh (minta)

A dolgozat 45 perces. Minden feladatnal indoklés, levezetés kell.
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Hatarozza meg az aldbbi hatvanysor 0Osszegfiiggvényét, konvergenciasugarat,
konvergenciatartomanyat! (4p)
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Fejtse x,=1 koriili Taylor-sorba az alabbi fiiggvényt! Hatarozza meg a
konvergenciasugarat és konvergenciatartomanyat is! (4p)
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Mi a Fourier-sora az alabbi fiiggvénynek? (Elég, ha a végén az integralas utan a sor elsé 6t
tagjat felirja.) (4p)
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Az ,,a” paraméter mely értéke esetén lesz pontosan egy megoldas, végtelen sok megoldas,
¢és mikor nincs megoldas? (4p)

X+y+z2=3
—-X+3y—-2z2=0
X+oy=a-4

Szamitsa ki az alabbi matrix sajatértékeit, €s hatdrozza meg az algebrai €és geometriai
multiplicitasukat! (4p)

2 -6 -3
M=0 0 -1
0 -2 1

Eredményes munkat!



